



TARTALOM

Segítsünk
Nagyenyednek 3.

5,9 milliárd
a civileknek 4.

Vacsoracsata
vadkeri módra 7.

Disznótor
az evangéli-
kusoknál 9.

Marián babát
a Jézuska hozta 13.

Remekeltek
sakkozóink 16.



Pragmaticum
Oktatásszervező Kft.

6120 Kiskunmajsa, Csontos Károly utca 41.
felnőttképzési engedély száma:
E-01002/2015

KISKUNHALASI KÉPZÉSEINK

Épületgépész technikus (350.000 Ft)
Még be lehet kapcsolódni
Szakács (270.000 Ft) és
Hegesztő (300.000 Ft) képzésünkbe!

Jelentkezés: 2019. február 28-ig

Információ: www.abonyihenrik.hu
Dr. Abonyi Henrik – ügyvezető:
06-30/646-04-06
vagy ugyvezeto@abonyihenrik.hu



TE IS tegyél a közlekedés biztonságáért!

KAMPÁNYT INDÍTOTT A RENDŐRSÉG

Írásunk a 12. oldalon

Mi egy vérből valók vagyunk

AZ ISMERŐS ARCOK 20. JUBILEUMI KONCERTJE A HUFBAU-AKKER TÁMOGATÁSÁVAL VALÓSULT MEG

Telt házú jubileumi koncertet adott az Ismerős Arcok zenekar Kiskörösi régió legnagyobb építőanyag-kereskedelmi cégének, a Hufbau-Akkernek a jóvoltából. Sem a zenekart, sem a Hufbau-Akker Kft.-t nem kell bemutatni a soltvadkertieknek, hiszen a maga műfajában és területén feltétel nélküli a szeretet, a bizalom és az elismerés. Nagyon sok vadkerti foglalt helyet a zsúfolásig telt nézőtérben is a januári szülinapi koncerten.

A nagy érdeklődés nem csoda: két évtized munkája, dalai vannak benne. Az 1999 óta a magyar könnyűzenei életben résztvevő zenekar 2019-ben ünnepli fennállásának 20. évfordulóját. Ebből az alkalomból egy húsz állomásos országos akusztikus koncertturnéra indultak 2018

decemberében „Egy vérből valók vagyunk – 20 év, 20 dalban, 20 helyszínen” mottóval. A januári állomások között Kiskörös is szerepelt, ahová a zenekart rajongójuk és támogatójuk, **Endrődi Ferenc**, az Akker-Plus Kft. tulajdonos ügyvezetője hívta meg.



Az Ismerős Arcok zenekar 1999 óta van jelen a magyar könnyűzenei életben. Rendszeres szövegírói-zeneszerzői munkájával, nagyszámú közönséget vonzó koncertjeivel népszerűsíti, tudatosítja az egyetemes magyar kultúra szeretetének fontosságát. Zenéjükben a hagyományos rockzenei hangzás mellett felfedezhető a blues, a jazz, a pop és a világzene stílusai is. Dalai témái között a legjellemzőbb gondolatok a család és a hazaszeretet, kultúránk, értékeink tisztelete és megővése, valamint a közösségben való létezés fontossága. Valamennyi szerzeményük a hat művész lelkeinek zenei lenyomata.

A kiskörösi Petőfi Sándor Művelődési Központban tartott koncerteken az elmúlt két évtized legkedveltebb dalai csendültek fel újragondolva, akusztikus formában. A hagyományos koncertekhez képest hosszabb műsoridővel, más színpadképpel és különleges megszólalással tették emlékeztetővé az előadást a zenekar tagjai, amit a fellépés végén, az utolsó számok alatt már felállva köszönt meg a közönség.



2019. február 16. szombat 17 óra
Kapunyitás: 16.30

Jótékonyági koncert az Alma Együttessel
Helyszín: Soltvadkert, Sportcsarnok

A Tündérkéz Egyesület 2. születésnapját ünnepli. A befolyt összeg munkájukat segíti. Az esemény NEM sajtónyilvános! A Bíró Róbert által készített fotók felkerülnek az egyesület facebook oldalára. A jegy megvásárlásával ezt mindenki tudomásul veszi. Jegyek csak elővételben vásárolhatók, a helyszínen nincs jegyértékesítés!



TÜNDÉRKÉZ
JÓTÉKONYÁGI
EGYESÜLET

+36-30/230-90-58

www.facebook.com/tunderek13

Belépőjegy ár: 1800 Ft/tő
egységesen

Ne felejtse el: egyszerre két helyre is örömet szerez a jegy megvásárlásával. Annak, akinek adja, és annak, akinek az egyesület tud majd segíteni ezáltal.

Jót tenni jó!

Várunk mindenkit sok szeretettel!

KATOLIKUS FARSANGI BATTYUS BÁL

2019. FEBRUÁR 22. 19 ÓRA

**A BELÉPÉS INGYENES
A RÉSZVÉTELHEZ ELŐZETES REGISZTRÁCIÓ
SZÜKSÉGES!**

**REGISZTRÁLNI LEHET:
VASÁRNAPONKÉNT A SZENTMISE UTÁN,
ILLETŐLEG A PLÉBÁNIA NYITVATARTÁSI
IDŐBEN.**

Szerződést bontottak

MÁRCIUSBAN FOLYTATÓDIK A MUNKA

A kerékpárút az egyik legtöbb gondot okozó pályázata a városnak, hiszen az öröm mellé sok ürm is társul a megvalósítási folyamatokban. A januári képviselő-testületi ülésen hosszan időztek a témánál, és **Lehoczki Ferenc** polgármester tájékoztatásából részletes információhoz juthatott a lakosság. A polgármester elmondta, hogy a kivitelező kifejezte ugyan szándékát, hogy szeretné befejezni a munkát, de a város komoly feltételeket szabott. Többek között a Bajcsy Zs. utca villanyoszlopainak áthelyezését kérték december 31-ig. Ez nem történt meg, mintegy 80 százalékos a készsége a munkának. – Amikor láttuk, hogy nem teljesültek a megállapodás szerinti ígéretek, egyeztetések történtek az érdeklte felekkel januárban és azt

a döntést hoztuk, hogy felbontjuk a generálkivitelezővel a szerződést 2019. január 11-ig – mondta a polgármester. Azt műszaki szakértői vizsgálat állapítja meg, hogy milyen készségi állapotban vannak a munkálatok. Bezsényi képviselő segítségével sikerült olyan szakértőt találni, aki rövid határidővel vállalta a vizsgálatot. A hátralévő feladatokra új közbeszerzést kell kiírni, ami már jóval egyszerűbb a korábbiánál. A városvezetés szerint márciusban folytatódhat a munka és az első félévben be is fejeződik. Akkor talán felejteti a sok bosszúságot, amit ez az időszak okozott. Néhány hónapig azonban még szükséges a lakosság türelme és megértése, amit ezúton is köszönnek az érintett soltvadkertieknek.

Jótékonykodó vadkertiek

NYITOTT TEMPLOM PROGRAM A REFORMÁTUSOKNÁL



Felekezeti hovatartozás nélkül várta a híveket a református egyház, ahol a Nyitott templom program keretében csodálatos koncertet adott **Kegyé János** pánsípművész. Az alkalom több volt, mint zenei élmény, egyházi rendezvény. Egy nemes üggyé emelkedett tragédia hozta össze az embereket, a segítő szándékú lakosságot. „Mindannyiunkat megrázott a tíz napja történt kollégiumi tüzeset, ami a Református Egyház Ráday utcai központjában és kollégiumában pusztított. A vasárnap délelőtti istentiszteleten gyűjtött perselyadakkal mi is segítjük a károsultakat.

Megyénkből többen is a károsultak (MEGMENEKÜLTEK) között vannak, hiszen vannak Kiskörösről, Kiskunhalasról, Kecskemétről és innen, Soltvadkertről is kollégiumi lakók. A rendőrségi nyomozás eredménye ugyan újabb sokaknak, de napok múlásával, magunkat helyre téve, alázattal és hálás szívvel vehetjük észre Isten rendkívüli munkálkodását ebben a tragédiában is” – mondta **Sípos Ajtony Levente** lelképásztor, aki értékes gondolatokban fejtette ki, hol van ilyenkor az Isten. A teljes beszédet a Soltvadkert Jó itthon facebook oldalon olvashatják.

FARSANG HAVÁBAN

Február köztudottan a farsangi időszak hónapja. Szinte alig múlik el nap, hogy ne lenne egy-egy jelmezes rendezvény valamelyik intézményben, és bizony a hétvégék sem telnek el báli kavalkád, táncos mulatság nélkül. Eddig is volt jó néhány program, ezek összefoglalóval, képes beszámolóival márciusban jelentkezőnk.

Megyei elismerés a legkiválóbbaknak



A legutóbbi tanév legkiemelkedőbb diabolimpikonjait köszöntötték január 18-án Kecskeméten, a megyeháza dísztermében. A Soltvadkerti Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola négy tanulója: **Kiss Virág** úszó, **Pál Dorka**, **Bíró Nóra**, **Müller Evelin** asztaliteniszezők részesültek elismerésben a 2018-ban megszerzett Országos Diabolimpia bajnoki címekért. „Ennyi

sikeres embert egy helyen ritkán lehet látni.” Ezzel a gondolattal köszöntötte **Rausch Sándor**, a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés alelnöke a kimagasló eredményeket elért diabolimpikonokat a megyeházán. A szervező Bács-Kiskun Megyei Diák és Szabadidősport Egyesület képviselői is örömeiket fejezték ki a sikeres szereplésekért, a nagyszerű teljesítményekért.

Támogatást vár a nagyenyedi líceum

Kétszer ad, aki gyorsan ad. Így tartja a mondás, és most a jószándék mellett a gyorsaság is fontos! A felújított nagyenyedi líceum további fejlesztések előtt áll, melyhez segítségre, összefogásra lenne szükség. A nagy múltú intézmény a kollégium melletti terület megvásárlásával, majd ott kisgyermekek, kisiskolások számára épített oktatási intézménnyel szeretné bővíteni eddigi a áldásos tevékenységét és erősíteni a szórványban élő magyarságot. **Kárász András**, a pénzügyi bizottság elnöke elmondta, hogy olyan egyszerű támogatásról van szó, amely méltó a testvérvárosi kapcsolathoz, a két város, illetve az iskolák közötti példaértékű barátságához, és az üggyöz, mely számos magyar anyanyelvű gyermeknek jelent biztonságot a tanulásban. Egy-millió forintos támogatási javaslatat a képviselő-testület megszavazta, sőt további támogatási javaslattal is élt **Zsikla Győző** képviselő, aki azt kérte, hogy az önkormányzat tárja szélesre

az adakozás kapuit és éljen felhívással a vállalkozók felé, amit örömmel támogatott a képviselő-testület. Tehát ezúton is kéri és várja a vállalkozók, magánszemélyek lehetőség szerinti felajánlásait a Soltvadkert Városért Közalapítvány számláján keresztül mielőbb, hiszen a telket meghirdették eladásra. A 36 millió forintos vételár igen nagy terhet jelent a líceumnak, ezért minden nagylelkű adományt hálásan köszönnek nagyenyedi barátaink.

Ahogy azt **Udvarhelyi Attila** igazgató megfogalmazta, nagy segítséget nyújt a kollégium a szórványban élő magyar gyerekek oktatásában. Magasztos célt támogat tehát az, aki pénzadományával segít.

A Soltvadkert Városért Közalapítvány
számlaszáma: 11732181-2003169
A megajgyzés rovatba, kérjük, hogy írják be: Nagyenyedi líceum



**OLYAN FILMÜNK VAN,
AMELYBŐL BÁRMELYIK
NÉGYET MEGNÉZHETED
KEDVEZMÉNNYEL
FEBRUÁR 14-17 KÖZÖTT**

Bérlet ára: 3000 Ft

ÉRDEKLÖDNI LEHET:
GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT
KOSSUTH LAJOS U. 10.
TEL.: 78/582-585, 78/582-582,
70/9433-431

**WIDEX® HALLÓKÉSZÜLÉK
STUDIO**

ELEMAKCIÓ

Widex hallókészülék elem

10 Ft/db*

**INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT
PROFESSZIONÁLIS ELLÁTÁS**

Baja, Szegedi út 1.

Nyitva: Szerda, Csütörtök: 8:30-16:00

Telefon: 06 (70) 628 9142
06 (1) 769 0613

Email: baja@widex.hu

*Egy személy maximum 3 levél (18 db) elemet vásárolhat akciós áron. Az akcióban való részvétel feltétele, hogy hozza magával a hallókészülék nyilvántartási kiskönyvét. Ha a fenti feltétel nem teljesül, az akciós ár nem érvényes.
Az akció időtartama: 2019. 02. 05. - 2019. 03. 14.

5 EV GARANCIA*

VADNAK SZÜLETTÜNK

Jeep
THERE'S ONLY ONE



JEEP MODELLEK AKÁR 4 990 000 FT-TÓL

*2 éves gyártói teljeskörű +3 év/100 000 km Powertrain Care kiterjesztett hajtáslánc garancia. A képen szereplő Jeep modellek vegyes átlagfogyasztása: 4,8-17,1L/100 km; a CO₂-kibocsátása: 127-395 g/km. A képek illusztrációk. Az akció a készlet erejéig érvényes, a tájékoztató nem teljeskörű, a részletekért érdeklődjön márkakereskedésünkben.

KB AUTOTEAM KFT. JEEP MÁRKAKERESKEDÉS ÉS MÁRKASZERVIZ
KISKUNHALAS, KECELI ÚT 19-23. WWW.KBAUTOTEAM.HU
KBAUTO@KBAUTOTEAM.HU 06-77/422-596

A hétvége a családé

GYORS, EGÉSZSÉGES, EGYSZERŰ, DE NAGYSZERŰ ÉTELEK AZ ASZTALON VINDECKER MARCSIÉKNÁL

Vindecker Marcsit mindenki ismeri. A vadkerti üzletasszony örök kísérletező, és mindig megújuló formában köszön vissza az utcán, az autóból, a közösségi portálon és legújabban, ha Budapesten a Pólus Centerben járunk, az ő személyes ajánlásával vásárolhatjuk meg álmaink karóráját a Doxa óraszalomban.

Marcsi egy kicsit pesti lett, de amint meséli, a hétvégét szinte mindig itthon tölti, az a családé. Mint tyúkanyó szedegeti össze a gyerekeket és finomságokkal várja őket haza, mert a konyha is igen kedves tartózkodási helye. Marcsi főzni is nagyon szeret,

legkiválóbb referenciája az édesanyja lett. Marcsi ennek ellenére vallja, hogy a családi ebéd szertartás, a csapat pedig gyakran egészül ki a nagyszülőkkel, egy-egy jó barátal, barátnővel. – Ezeket az órákat nem cserélném fel semmivel. Szükség van az életünkben



Három generáció: Vindecker József, Agárdi Edina és Vindecker Mária



A család többi tagja: Agárdi Anett, Agárdi Áron, Farkas Fanni és egy kedves vendég Németországból: Müllerné Terézia

tele van mindig új ötletekkel, és fantáziáját szabadjára engedve variálja az alapanyagokat. No, persze tekintettel az egészséges étkezésre, mert akinek diplomás életmódtanácsadó lánya van, ott éssen kell lenni, mi kerül az asztalra. És hát aki találkozott mostanában Marcsival, láthatja, hogy Edina

a meghitt családi pillanatokra, önfelédtté, beszélgetésekre, erre mindig nagyon figyeltem, és ameddig tehetem, megteszek ezért az egységért mindent. Kedves ötlet a vadkerti „vacsoracsata” melynek, úgy érzem, nem is annyira az ételek adják meg a jelentőségét,

hanem az együtt töltött idő. De ha már receptet is kértél, akkor az egyik kedvencünket osztom meg az olvasókkal, ez pedig a zöldségekkel bővített

csirkemell, mely a saját találmányom. Próbáljátok ki, mert nagyon finom. Csirkemellet darabolok fel és vöröshagymát, burgonyát, sárgarépat, karfiolt és brokkolit darabolok a tepsibe, rászórva a borsót és a gombát. Tejszínnel felöntöm és lefedve másfél órát sütöm. Amikor már pirosra sült, sajtot reszelek rá és öt perccel még pirítom. A meggyes süttel koronázom az ebédet.

Persze az igazi hab a tortán az együtt-lét öröme! –sé-

Kedves Olvasóink, Barátok, Családok!
Bízunk abban, hogy az első vállalkozó szellemű családjunk után kedvet kapnak a folytatásra, és márciusban ismét lesz összetartozást erősítő közösségünk.
Ne feledjék, a tét nem kicsi! Év végén egy 10 főre szóló svédasztalos ebédet sorsolunk a társaságok között, ehhez azonban nem szakadhat meg a lánc, hónapról hónapra kell egy új csapat!
Az olvasók között pedig értékes nyereményeket sorsolunk, akik rendszeresen kivágják és összegyűjtik az ételfotókat minden hónapban!



A különleges saját találmány, a zöldséges csirkemell

FELHÍVÁS

A Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal adóügyi munkatársat keres végrehajtással kapcsolatos munkakör betöltésére.

A munkakör betöltésének feltétele az érettségi megléte.

Jelentkezni személyesen a polgármesteri hivatal 6-os szobájában, vagy a jegyzo@soltvadkert.hu e-mail-címen lehet. Mindkét esetben fényképes önéletrajzot várunk a jelentkezőtől.

Dr. Viszkók Zoltán
jegyző

Lantos borok a Kápolna Galériában

Az 50 éves Forrás folyóirat jubileuma alkalmából – kecskeméti képzőművészek kiállításán – a soltvadkerti Lantos Borászat borait kóstolhatták a vendégek, akik között nem csak művészpártolók, de jeles alkotók, írók, költők is jelen voltak. Nagy öröm és megtiszteltetés is, hogy ismét a város jó hírét öregbítve dicsérték a nálunk termelt szőlő finom nedűjét. **Lantos Szabolcs** segítségével pedig igazán alkalomhoz méltó hölgykoszorú sietett, hiszen a



kóstoltatásában a Kunsági Női Borrend tagjai segítettek a kecskeméti Kápolna Galériában rendezett Forrás ünnepen. –é-

Gyere velem, csináld velem!

JÁTÉK A ZENÉVEL, RITMUSSAL, HANGSZERREKSEL ÉS A GYEREKEKKEL

Gyere velem, csináld velem! – szöveg a meghívás szülőknél, pedagógusoknál az iskola dísztermébe az EFOP-3.3.7-17 pályázathoz kapcsolódó eseményre, melynek keretében belül a Zene újszerű szerepe a képességfejlesztésben címmel iskolánkban új módszertan kidolgozása folyik. Bemutató óra, énekes foglalkozás **Dobszai Ildikó** 1. osztályos és **Hollóné Zsikla Judit** 3. osztályos tanulóival, mintegy negyven kisdíák! Nem, egyik sem! Játék a zenével,

a természeti és anyanyelvi ismeretek alapján. Nemcsak a gondolatok, a fantázia lódul meg, de lendülnek a hangszert irányító, megszólaltató mozdulatok, csengnek a harmóniák a gyerekek és tanítóik, tanáraik együttes megszólaltatásában a kis gyermek karmester vezetése alatt. A rögtönzött zenekar a „Nahát, együtt zenélünk!” megélésévé válik. S fölülte még szabadabban száll az ének kinek-kinek a saját hangján, de mindegy is, hiszen



Az öröm kifejezése egy közös táncban jut el csúcspontjára. Zenére sétálnak, majd párt választva összetapsolnak az ütemre... aztán már hárman, négyen, sőt többen. Kicsi a kicsivel, nagy a kicsivel, felnőtt a gyerekekkel, az első osztályba integrált, hátrányokkal élő tanulóval akinek minden mozdulata, tevékenysége észrevétlenül belesimul társaiéba, mert mindig számíthat **Czár Zsuzsa néni** segítségére. Így váltunk

mi e rögtönzött ZENEORSZÁGBAN egymás játszó- és tanuló társai, a bemutató végére egy kicsit mássá magunk és hallgatóink szemében is. Célunk volt, hogy a tanulás, a tudáshoz vezető út örömforrását keressük és bejárjuk tanítók és gyerekek együtt, s talán ezzel ötletet, kísérletező kedvet adjunk követőinknek is.

Dr. Fodor Katalin
a projekt szakmai vezetője



ritmussal, hangszerekkel, gyerekekkel, miközben felfedezzük azt, hogy együtt mi mindent tudunk, megéljük a zenés játék adta örömeit, a dalok hangulatát átélve, mosolyogva utazunk a zene szárnyán, ritmus-vonaton. S hová érkezünk? ZENEORSZÁGBA. Abba az országba, ahol minden és mindenki megismerhető. Ahol minden a tudás forrásává nemesül: az énekek dallama, tartalma, szövege, mindaz a szépség és tudás, melyet közösen kicsik és nagyobbak együtt idevarázsolhatnak

ez is szövegben szól, ha többen összehajolnak! Ettől aztán megjön a bátorság is. A kórusban éneklést itt-ott felváltja a szólóénekesek önkéntes megmutatkozása. Előadásuk jutalma a többiek tapsa, mely biztatást, elismerést ad nekik. A következő pillanatok már egy komplett színházi bemutatót idéznek. A dal eljátszása szereplőkkel, zenekarral, kosztümökkel, a szöveg érzelmi megjelenítésével – a viccet, a humort sem nélkülözve – élvezet valamennyi kisgyerek, de hallgatóik számára is.



Kiemelt nívódíjat kaptak

A Bács-Kiskun megyei zongoristák XVI. találkozóját Szendrei Imre emlékére szervezték Kalocsán, amely megmérettetésen iskolánkat az első korcsoportban **Seres Eszter** (tanára: **dr. Fodor Katalin**), a második korcsoportban **Révész Kolos** (tanára: **dr. Pethő István**) képviselték. Mindketten kiemelt nívódíjban részesültek a zsűri döntése alapján, Seres Eszter még különdíjat is hozhatott haza. Az ügyes kis zongoristák tanáraikkal és a zsűri elnökével, **dr. Kemény Erzsébet**tel láthatók a képen.



Fizikaóra a díszteremben

Rendhagyó módon indult a 2019-es év iskolánkban. Az év első tanítási napján a 7-8. évfolyamos diákok egy különleges fizikaórán vehettek részt **Tóth Pál** egyetemi tanár tolmácsolásában a fenntarthatóság, környezettudatosság és a megújuló energiaforrások jegyében.

Tóth Pál egy elkötelezett fizikatanár, aki járja az országot, hogy mozgó szertárával a lehető legtöbb gyerekek szerettesse meg a természettudományokat és rajtuk keresztül a világot. A szórakoztató kísérletek láttán a nebulók arcára egyszerre ült ki a mosoly és a döbbenet. Iskolánk célja, hogy minél több, hasonló jellegű előadás alkal-



mával tudja megszólítani a diákokat természettudományos témakörben, remélve, hogy nő a gyermekek érdeklődése ezen tantárgyak iránt. A program létrejöttéért köszönet a vezetőségnek és a támogató kollégáknak – tudósította lapunkat **Csápekné Deli Helga** fizikatanár.

A kultúránk kötelez minket

„ISTEN, ÁLDD MEG A MAGYART, JÓ KEDVVEL, BŐSÉGGEL...”



Ünnepélyes keretek között, telt ház mellett zajlott a magyar kultúra napi megemlékezés iskolánkban január 22-én. **Kölcsey Ferenc** sok évvel ezelőtt, 1823-ban, ezen a napon fejezte be a Himnusz megírását.

– Ez az a nap, amikor főhajtással emlékezhetünk meg legfontosabb közös kincsünkről, a kultúránkról. Éljetjük és örizzük anyanyelvünket, adjuk tovább hagyományainkat, népszokásainkat – közvetítette gondolatait **Szegediné Huczek Katalin** magyar nyelv és irodalom tanár megnyitó beszédében. Kiemelte, a kultúra nemcsak tudást és műveltséget hordoz, hanem erkölcsöt is. A magyar kultúra továbbadását senki más nem végezheti el, csak mi magunk. Népművészetünk, irodalmi és zenei hagyományaink

köteleznek minket a méltó folytatásra. Ennek jegyében az este folyamán zene-művek, népdalok, versek hangoztak el. **Haskó Márk** elszavalta a nemzet Himnuszát, majd a soltvadkerti Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola növendékei műsorát tekintette meg a közönség. Színpadra lépett a citerazenekar, az énekkar, **Mikula Roland** és a **Székér lányok – Vivien és Szonja** – zongorán, **Sztojka Julianna** és **Kis-Tóth Andrea** fuvolán, **Frittmann Eszter** hegedűn játszott, míg **Farkas Viktória**, **Laczi**



Petra, **Kubas Panna**, **Kis-Molnár Dorka** és **Suhajda Csenge** szavalt. Az ötödikesek **Füst Milán** A magyarokhoz című művét adták elő, majd egy közös verseléssel zárult a feje-

mezett és rendkívül méltóságteljes előadás, melyet hatalmas tapsal jutalmazott a diáktársakból, tanárokból, szülőkből álló közönség.

A műsor után a képzőművészet tagozat munkáiból nyílt kiállítás a teremben, melyet még egy hónapig megtekinthetnek az iskola felső emeleti zsigongójában.

A műsort összeállította **Szegediné Huczek Katalin**. A szereplőket felkészítették: **Albert József**, **dr. Pethő István**, **Bálint Ákos**, **Horváth József**, **dr. Fodor Katalin**, **Fehér Fedoszja**, **Darányiné Haris Gabriella**, **Gurzó Lászlóné**, **Nyúló Forgó Mária**, **Mészárosné Körmenédi Anita**. A kiállításban közreműködtek: **Madár Helga** és **Furák Attila**. **NMELI**



Vadkertiek a megyei döntőben

Másfél ponttal csúszott le a dobogóról a két vadkerti „tudós rektor”, **Gszelmann Barbara** és **Kubas Panna Eleonóra** a Szilády Áron Gimnázium szervezte biológia-kémia természettudományi verseny megyei fordulójában. A kétfős csapat remekül megállta helyét, főként azért dicséretes a teljesítményük, mert a 3. helyről másfél ponttal, még a másodikként is csupán két ponttal

maradtak le. Barbara és Panna egy kétfordulós levelezős vetélkedést követően jutott a legjobb tíz közé, akik megmérettettek a szomszéd város nagynevű középiskolájában. Biológiából egy elméleti feladatsort töltöttek ki, majd kémiai feladatokkal a általuk bemutatott kísérletekhez kapcsolódó elméleti feladatokat oldották meg igen nagy hozzájárulással tanúskodva. Nem kis teljesítmény ez a két végzős hölgytől,

ugyanis ebben a félévben még nem tanultak iskolai rendszerben kémiát, csupán a maguk szorgalmának, valamint a gondos szülői és tanári felkészítésnek köszönhetően eredményességüket. – Nagyon büszke vagyok a lányokra – mondja **Dudásné Kovács Erika**, mert a felkészülés sok pluszmunkával járt, melyet éppen kémiából csak nagyon kevesen vállaltak fel.



Vadkert

ÚJSÁG

Soltvadkert város közéleti és kulturális folyóirata

Kiadja

Soltvadkert Város Önkormányzata

Kiadó címe

Polgármesteri Hivatal

6230 Soltvadkert, Kossuth L. u. 6.
+36 78 480-144

Főszerkesztő

Supka Éva

supkaeva@vipmail.hu
vadkertujsg@gmail.com
+36 20 962-7101

Munkatársak

Légrády Andor

+36 30 967-9083

Filus Tibor

Kovács Gyula

Nagy Melinda

Takács Aranka

Zsikláné Szarka Judit

Nyomdai kivitelezés

Druk-ker Nyomdaipari és Szolgáltató Kft.

6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.
+36 78 312-517
www.druk-ker.hu

Felelős vezető:
Markó Péter

Megjelenik havonta
1150 példányban

ISSN 1417-9008

www.soltvadkert.hu

A Focipalánták tornáján dobogós lett a vadkerti csapat

Január közepén rendezte meg a Soltvadkerti Foci-Suli Sportegyesület az idei évi hagyományos Focipalánták tornáját Soltvadkerten a városi sportcsarnokban. A tornán a 2011. január 01. után született fiúk és lányok vehettek részt.



A rendezvényen öt csapat mérte össze tudását, tehetségét a szomszéd városból, a megyeszékhelyről és az érseki városból is. A játékidő 2x10 perc volt, hiszen az apró lábukat fokozatosan lehet terhelni. A játékot 4+1 fő játszotta, és ez meg is látszott a gólokon, mivel nagyon sok gólt szereztek a gyerekek a csapatuknak. Így nagyon élvezetesek voltak a mérkőzések, hiszen a szurkolók sok remek helyzetet, hálóba talált labdát láthattak mindkét oldalról. A torna sérülésmentesen zajlott le és óriási lelkesedés jellemezte, amihez persze a szurkolótábor biztatása is hozzájárult. A tornán minden résztvevő gyermek csokit kapott, minden csapat oklevellet és az eredményeik alapján kupát, arany-, ezüst- és bronzérmeket.

A torna különdíjasai:

A legjobb védekező csapat: Kiskőrös LC csapata,
A legjobb kapu: Dulai Bálint (Kiskőrös LC),
A leglátványosabb játékot játszó csapat: Soltvadkerti Foci-Suli
A legjobb játékos: Bozsóki Anna (Soltvadkerti Foci-Suli),
A legjobb támadó játékot játszó csapat: Hírös-ÉP csapata,
A gólkirály: Czibók Dávid.

A különdíjas csapatok tortát kaptak, valamint az egyéni díjazottak plakettot. A díjakat **Csesznegi Lajos**, az egyesület elnöke adta át. Szeretném kiemelni a mérkőzés játékvezetőjét, **Horvát Zoltánt**, aki egyedül vezette le a tornát.

A gyermekek a tornán úticsomagot kaptak, ami szendvicset, mandarint tartalmazott, valamint a Pölöskei Italgyártó Kft. jóvoltából egy 1,5 literes ite teát. A torna elérte a célját, mivel minden gyermek sokat tudott játszani. Itt elsősorban nem az eredmény volt a fontos, hanem hogy minél több időt tudjanak a gyermekek a pályán eltölteni, valamint hogy jól érezzék magukat, és hogy még jobban megszeressék a labdarúgást. Köszönjük a tornán résztvevő sok szülőnek, hogy elkísérték, biztatták és lelkesítették gyermeküket. A szülői háttér hosszútávon meghatározza a gyermekek sporthoz, versenyzéshez való viszonyulását, személyiségük formálódását, ezért kiemelt fontosságú a szerepvállalásuk.

Csesznegi Lajos

Résztevő csapatok:

- Kiskőrös LC
- Kalocsa Méhecskék
- Hírös-ÉP Kecskemét A csapat
- Hírös-Ép Kecskemét B csapat
- Soltvadkerti Foci-Suli Sportegyesület



Eredmények:

- Kiskőrös LC 12 pont
22:1-es gólarány,
- Hírös-ÉP B csapat 9 pont
18:6-os gólarány,
- Soltvadkerti Foci-Suli 6 pont
8:5-ös gólarány
- Kalocsa Méhecskék 3 pont
6:18-as gólarány
- Hírös-ÉP A csapat 0 pont
2:24-es gólarány.

Köszönet a torna támogatóinak:

- Soltvadkert Város Önkormányzatának
- Pölöskei Italgyártó Kft., Nyúl Testvéreknek
- Abonyi Fogadó, Tóth Zsoltnak
- Schisler Mariannak
- Bartos Zoltán zöldség-gyümölcskereskedőnek.

Menetel előre az Ambrus Akadémia

2019. január első hétvégéjén rendezték meg Budapesten a Magyar Újonc Nemzetközi Versenyt, ahol az Ambrus Asztalitenisz Akadémia három játékosa vett részt. A csapatversenyvel kezdődtek a küzdelmek, ahol **Tanács Nóra Molnár Kendrával** az oldalán a magyar válogatott egyes csapatként a második helyet szerezték meg. **Lei Balázs Cseri Ádám**mal volt egy csapatban, ők az 5-8. helyen végeztek. Az egyéni U13-as versenyszámokban **Müller Evelin** a nyolc közé jutásért legyőzte az első kiemelt román ellenfelét, végül Evelin a 3. helyet szerezte meg. Lei Balázs fel-



jutott a 64-es főtáblára, ahol egészen az elődöntőig jutott, végül Balázs is a 3. helyen végzett. Mindkét játékos egy évvel idősebb korosztályban indult, Tanács Nóra a legjobb 16 közé jutott.



MEGKEZDŐDÖTT A FAKUPA
Az eseménynek évről-évre növekszik a létszáma. Jelenleg 26 csapat, azaz 80 induló jelentkezett Soltvadkertről és a környező településekről, az eredményekről márciusban tudósítunk.

Ne alkudjon meg! Keresse az elsőre végleges megoldásokat a burkolás során is!

Ahhoz, hogy a nappali padlója vagy a fürdőszoba csempéje éveken, sőt, akár évtizedeken át jól szolgáljon, nagyon fontos, hogy az alapozástól a fugázásig a legjobb megoldásokat, anyagokat használja. Megújult soltvadkerti építőanyag-szakáruházzunkban hozzáértő kollégák segítenek önnek jól választani és kisilabizálni mire is utalt a burkoló, amikor nélkülözhetetlen kiegészítőkről beszélt.

Ha burkolni kell, ne feledje a megfelelő alapozást! Hogy csak ott legyen szintkülönbség, ahol eredetileg is tervezte kezdje a munkát Ultraplan eco 20-al!

Az Ultraplan Eco-t beltéri aljzatok 1-10 mm vastagságú kiegyenlítésére és szintkülönbségeinek megszüntetésére ajánljuk. Főleg felújítás esetén kell.



23 kg br.
3.840 Ft

Elsőre végleges ragasztás a Keraflex S1-el!

Kerámia és kő lapburkolatok ragasztásához, bel- és kültéri padlón, falon. Fűtött padlószekerekhez is.



25 kg br.
4.790 Ft

Primer G, hogy jobban tapadjon a ragasztó!

Használja a felület előkészítésére burkolat ragasztása előtt.



1 kg br. 2.200 Ft
5 kg br. 8.300 Ft

Méltó befejezés. Jöhet a Keracolor FF Flex!

Alkalmos burkolóanyagok fugázásához, kerámia padló- és falburkolatokhoz. Cementkötésű fugázóhabarcs 6 mm fugaszélességig.



5 kg br.
3.190 Ft

A korona! Válasszon Stardust fal- és padlóburkoló lapjaink közül!

Ezek az egyedi, fagyálló burkolólapok csak Hufbau üzletekben kaphatók!
Méret: 30*60 és 60*60. Színek: antracit, beige, grey, ivory
Csúszásmentes: R9. Kopásállóság: PEI 4



30*60 br. 3.990 Ft/m²
60*60 br. 4.590 Ft/m²

KÉT HÉT A SZERELEMÉRT AZ ASTRONNÁL!

Valentin-napi kedvezmények!

25% Ezüst ékszerek,
CARDY karórák
KEDVEZMÉNNYEL!

2019. FEBRUÁR 11-TŐL 23-IG



**AJÁNDÉKOZZON
VÁSÁRLÁSI UTALVÁNYT!**

Kövessen minket
a Facebookon is!
facebook.com/astronwatch

TÖRTARANY
11.000 FT/GRAMM ÁRON
BESZÁMÍTÁS
14K



ASTRON ÓRA-ÉS ÉKSZER ÜZLETEK

SOLTVA DKERT, KOSSUTH L. U. 18. TEL.: 78-482-800

KECEL, CSÁSZÁRTÖLTÉSI U. 7. TEL.: 78-420-234

WWW.ASTRONORA.HU / E-MAIL: INFO@ASTRONORA.HU

Szatmári Optika

ALAPÍTVÁ: 1989



Tökéletes védelem Hoya tükröződés-csökkentő lencsékkel



TELJES KÖRŰ
UV-VÉDELEM

RENDKÍVŰLI
KARCÁLÓSÁG

KÉK FÉNY
VÉDELEM

UV

LONGLIFE

BLUE

HOYA

szemüveglencsék japán technológiával

A prémium tükröződés-csökkentő réteget most ajándékba adjuk!

Az akció időtartama: 2019. február 1. – március 31.

*Az akció során a BlueControl és UV Control réteget a Hi-Vision LongLife felületkezelés árán, a Hi-Vision LongLife réteget pedig a Super Hi-Vision felületkezelés árán adjuk.

Orvosi rendelőnkben rendelő szemész szakorvosok:

dr. Véghegyi Judit

dr. Gombos Ferenc

Soltvadkert, Bocskai u. 33. Tel: 78/482-365

Most éri meg lecserélnie régi autóját! Hiszen nem csak, hogy beszámítjuk a használt autót, de külön kedvezményt is adunk egyes KAROQ modellek árából!

KAROQ 1.6 TDI Ambition 6 590 000 Ft-tól!

Részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben.



ŠKODA

www.kevesauto.hu

Az árazás megfigyeléséhez az ÖSD-kiszámlát érkezők az elvett költségek 70%-os mértékű csökkentésével kerülnek megfizetésre. Ezek az árak az ártáblázatban szereplő árakhoz képest a kedvezményekkel szemben, nem tartalmazza a gépjármű adó és a gépjármű regisztrációs díjat. A végleges árak az aktuális piaci viszonyoktól függően változhatnak. Az árak a kereskedelmi árakból a gépjármű adó és a gépjármű regisztrációs díj levonásával kerülnek megfizetésre. Az árak a kereskedelmi árakból a gépjármű adó és a gépjármű regisztrációs díj levonásával kerülnek megfizetésre. Az árak a kereskedelmi árakból a gépjármű adó és a gépjármű regisztrációs díj levonásával kerülnek megfizetésre.

Kévéés Autó- AUTÓCENT Kft.

Soltvadkert, Kossuth u. 112. Tel: +36 78 581 030